



还有很多医生在互联网医院出诊，为线上患者提供医疗服务，也成为他们重要的职责。6月1日，上海市公共交通恢复，医护人员们也终于可以搭乘公交、地铁上班，交通恢复后，到医院看病的患者明显增加，甚至呈现出“井喷”态势。

上海重启的第一天，上海市东方医院来院就诊人数突破万人。门诊大楼里，戴着口罩、手里拿着医保卡的王奶奶正在挂号窗口前等候挂号。王奶奶说：“前段时间眼睛就有点不舒服，想着今天能出门了，就顺路来医院看看。没想到会有这么多人，不过还是很有序。”

在东方医院门诊大楼门口，循环播放着入院的核验流程，遮阳棚围成的院内蛇形通道上也张贴了各种指示引导牌，数名工作人员对所有就诊患者进行检测体温、查验核酸报告；而门诊大楼内，每隔一段

时间就有多名后勤人员仔细对地面、电梯、卫生间以及自助挂号机等设备进行消毒……

据了解，为保障医疗安全，上海市东方医院全面升级疫情防控措施和制度保障。不论门诊、急诊、发热门诊还是各科室，均从严进行“三区”划分与管理。严格执行“一人一诊一室”的接诊模式，高危科室医务人员穿戴二级防护装备接诊，同时增加诊疗区域的空气、地面、物品表面消杀频次。医务人员每日实行“核酸+健康监测”的双重管理。

为了迎接上海重启后的就诊高峰，上海市东方医院也推出了相应延长诊疗开放时间措施，增设了周日门诊，还开设了互联网医院义诊服务，从现在一直延续到6月底。

6月1日当天，上海交大医学院附属新华医院的门诊和手术患者较此前增长明显，心血管科、神经科、

上图：2022年6月1日，随着各大防范社区的解封，复旦大学附属中山医院的门诊看病人流激增。

内分泌科等成为热门诊室，患者大多为基础性疾病或肿瘤病人、术后随访病人等，中老年患者居多。另外，来院的核酸检测人员也排起了长队。医务部兼门急诊部负责人盛旭俊表示：“6月1日的医院门诊量超出了我们的预期，原本后台显示今天总的预约量2000多人次，但一个上午就来了4680多人次。”

据了解，5月30日起，新华医院就增加实名制的专家门诊和特需门诊，门诊量逐日上升。为响应市民的就医需求，新华医院在成人和儿科门诊均已配足专家资源。

高难度手术逐步恢复

6月1日，16岁的白血病患者小新（化名）顺利出院，迎来全新的人生。